
Desde la entrada en vigor de la Instrucción 1/2009, de 26 de Marzo del C.G.P.J., (actualmente derogada por el Reglamento 2/2010 sobre criterios generales de homogeneización de las actuaciones de los servicios comunes procesales),  se han ralentizado los servicios de registro y reparto de asuntos en el Decanato, lo que ha supuesto un retraso general en toda la tramitación de asuntos judiciales, debido a que los escritos están tardando una media de un mes en ser distribuidos a los distintos Juzgados de Málaga y Provincia.


Este retraso es debido a que por la mencionada normativa se modifica lo siguiente:

· Hay que introducir en la aplicación informática de registro la totalidad de datos que la norma exige.

· Existirá un único y mismo NIG, que se asignará a todo acto procesal que inicie un procedimiento (demanda, denuncia, querella, etc) y se mantendrá durante toda la vida del procedimiento, juicio ordinario, verbal, ejecución, medidas cautelares, etc.

Como medida de colaboración con el Juzgado Decano se establece un protocolo de actuación, consistente en lo siguiente:

· Cuando se presente un escrito que ya tenga antecedentes se debe facilitar en el escrito el número de identificación general, N.I.G., cuyo contenido es un total de 20 dígitos entre números y letras. Ello evitará que el funcionario tenga que entrar en pantalla para consultar los datos correspondientes al procedimiento en cuestión.

· En el primer escrito dirigido a un Juzgado, ya sea demanda, denuncia, querella, etc, deben, obligatoriamente, figurar los siguientes datos y, a ser posible en negrita: 

a) DNI o CIF del demandado y demandante.

b) Cuantía del procedimiento.
c) En los procedimientos contencioso-Administrativos en número de expediente administrativo que se recurre.
d) Nombre del Abogado.
Puede consultarse el texto del Reglamento 2/2010 sobre criterios generales de homogeneización de las actuaciones de los servicios comunes procesales, aprobado por acuerdo de 25 de febrero de 2010 del Pleno del Consejo General del Poder Judicial (B.O.E. de 12 de marzo de 2010) pinchando en el siguiente enlace http://www.icamalaga.es/portalMalaga/archivos/ficheros/1268922921729.pdf
