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CIRCULAR 1/2010 DE LA SECRETARIA COORDINADORA PROVINCIAL DE MÁLAGA, PARA LA  ORGANIZACIÓN DE LOS APODERAMIENTOS APUD ACTA. 

Ante la entrada en vigor de la Ley 13/2009, nuevo artículo 24 de la LECiv y de la Instrucción 3/2010 de la Secretaría General de la Administración de Justicia, previa conformidad de los secretarios judiciales de los servicios comunes de registro y reparto:

 - Secretario Judicial Exclusivo del Decanato de Málaga

 - Secretarios Judiciales de los servicios comunes de partido judicial: de Estepona, Marbella, Fuengirola y Torremolinos.

- Secretarios Judiciales de los Juzgados Decanos que asumen funciones de registro y reparto: de Vélez-Málaga, Torrox, Ronda, Coín, Antequera y Archidona.
 SE DICTA LA PRESENTE con el objeto de que el otorgamiento apud acta pueda llevarse a cabo de forma operativa y se preste un correcto servicio público. 
SECRETARIO JUDICIAL AUTORIZANTE

I.- Si el apoderamiento quiere otorgarse en la misma localidad en que el procedimiento se encuentra iniciado, será el Secretario Judicial del Órgano que conozca del mismo el que lo autorice. 

II.- Si el apoderamiento quiere otorgarse en una localidad  donde no esté iniciado el procedimiento, ya sea del mismo o de otro partido judicial, será el Secretario Judicial que tenga la competencia de las funciones de registro y reparto  el que lo autorice. 

DISPOSICIONES GENERALES

A).-Los poderes otorgados se conservarán y custodiarán, debidamente ordenados, en un legajo en la secretaría de los órganos en que se hayan expedido, sin perjuicio de que la administración pública competente proporcione las herramientas técnicas que permitan la llevanza de un registro informático.


B).- Si el apoderamiento que se otorga tiene como destino su presentación en un procedimiento que se encuentra iniciado, deberá expresarse el número del procedimiento y órgano que conozca del mismo.

C).- Si el apoderamiento se otorga en relación con un procedimiento que aún no se ha iniciado, deberá expresarse el partido judicial en el que debe de surtir efecto, el tipo de procedimiento que se pretende entablar y la persona o personas contra las que se va a dirigir.

D).-Se dará al interesado testimonio del apoderamiento que acreditará el mismo, y se le informará de que deberá presentarlo en el Juzgado correspondiente y en procedimiento oportuno para que despliegue sus efectos.   

E).- Para el supuesto de que el Secretario Judicial autorizante esté en alguna actuación que le impida asistir al apoderamiento, le deberá sustituir el Secretario Judicial al que ordinariamente le corresponda la sustitución.

F).- En cuanto a los apoderamientos urgentes, es decir, los que por motivos excepcionales no puedan otorgarse al día siguiente, será competente para otorgarlo el Secretario del Juzgado de Guardia. La urgencia de tal apud acta será valorada por el Secretario Judicial de dicho servicio.

G).- Todo lo dispuesto sin perjuicio de que los poderes otorgados tendrán plena validez aún cuando se realicen ante cualquier otro Secretario Judicial que lo autorice.


  La presente Circular deja sin efecto las anteriores directrices orientadoras que establecían un sistema de turnos entre secretarios y que se dictaron ante la inminente entrada en vigor de la Ley 13/2009. Dictada la Instrucción 3/2010 del Secretario General, es por lo que se dicta esta Circular de conformidad con lo establecido en la referida Instrucción, donde expresamente dispone que “por los Secretarios Coordinadores Provinciales se establecerán los turnos o indicaciones que consideren oportunos para atender esta labor”. Una vez comprobado en la práctica, la diversidad del sistema de turnos a implantar en adaptación a las peculiaridades de los diferentes partidos judiciales que componen la provincia de Málaga, es por lo que se ha optado por su centralización en el Secretario Judicial que en cada partido judicial asume las funciones de registro y reparto, con la finalidad de unificar  y facilitar el servicio  al ciudadano"
A la presente Circular se le dará  la publicidad necesaria para su debido conocimiento, así como se dará traslado a los Decanos de los Colegios Profesionales al efecto de que la difundan entre sus colegiados. 

En Málaga a 1 de junio de 2010

Fdo. Trinidad Melgar Salvago.

Secretaria Coordinadora Provincial de Málaga.
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Conforme a la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, y demás legislación vigente en la materia, los datos contenidos en esta comunicación y en la documentación adjunta son confidenciales, quedando prohibida su transmisión o comunicación pública por cualquier medio o procedimiento, y debiendo ser tratados exclusivamente para los fines propios de la Administración de Justicia.
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