
El Colegio de Abogados de Málaga reparte juguetes y esperanza con la campaña “un juguete, una ilusión”

>> La 5ª edición pone a disposición de todos los que lo deseen participaciones a 5€ o bien pueden entregar juguetes en la Delegación de Marbella. 
>> La iniciativa finaliza el próximo 30 de diciembre para entregar regalos a los niños malagueños más desfavorecidos.   

Málaga, 16 de diciembre de 2011. Tras el éxito de las ediciones anteriores y con motivo de la continua crisis que vivimos, la Delegación de Marbella del Colegio de Abogados de Málaga, a iniciativa de la Comisión de Cultura, ha puesto en marcha la 5ª edición de su campaña de recogida de juguetes “un juguete, una ilusión”. 
Con este proyecto solidario se pretende que la Navidad llegue a todas las familias, sobre todo a aquellas de recursos económicos insuficientes o que sufren el desempleo, para obsequiar a sus seres queridos con un detalle en estas fechas. Para ello, cualquier persona puede aportar su donativo de dos maneras diferentes: o bien entregando juguetes en la Delegación o adquiriendo participaciones a 5€ que estarán a disposición de todos los que lo deseen en la sede. 

Todo el dinero recaudado se destinará a la compra de juguetes para entregar a los niños más desfavorecidos. Los interesados podrán hacer su donación en la Delegación de Marbella del Colegio de Abogados de Málaga hasta el próximo 30 de diciembre en horario de apertura (Salvador Rueda nº3 Portal 2 bajos) Más información www.icamaga.es. 

